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 Мета науково-дослідної роботи – розробка методики та алгоритмів 
моніторингу енергоефективності будівель та споруд. 

 Для досягнення поставленої мети було сформульовано та вирішено наступні 
завдання: 

 проаналізувати існуючі методики та алгоритми  , які використовуються при 
оцінці енергоефективності муніципальних будівель ; 

 виконати тепловізійне діагностування будівель, оцінити їх ефективність та 
провести розрахунок енергоефективності будівлі; 

 провести вибір інтегрованого середовища, створити алгоритм інформаційної 
системи та програмного комплексу для оцінки стану енергоефективності 
муніципальних об’єктів на основі тепловитрат будівель та принципів 
термографічного аналізу; 

 Об’єкт дослідження – система моніторингу енергоефективності будівель та 
споруд в Україні. 

 Предмет дослідження – методика та алгоритми моніторингу 
енергоефективності будівель та споруд  
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 ВТРАТИ ТЕПЛА 
креслення вікна та підвіконного простору 

вихід тепла з радіатора 

. 



 Схема утеплення стіни 
деревностружковою плитою пінополістиролом фольгоізолом 
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Проведення вимірювань за допомогою тепловізора Testo 875-1і, серійний номер 60470428 



за допомогою пінополістирола 

за допомогою ДСП 
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 Програмний комплекс «THERMAL ENERGY»  
Інтерфейс програми Введення даних 
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Результати розрахунку 



 

 

 

 

 

 

 

 Висновки. Врезультаті проведених досліджень отримані характеристики 
будівлі, які дозволяють оцінити її енергоефективність. При цьому коли будівля має 
високий клас енергозбереження, це дозволяє виділяти на неї менше теплове 
навантаження, і як наслідок, зменшуються витрати на опалення. Запропонована 
методика оцінки енергоефективності будівлі та вибору теплоізоляційних матеріалів, яка 
включає розрахункові умови функціонування будівлі, геометричні та теплотехнічні 
показники, а також коефіцієнти енергоефективності та комплексні показники дозволяє 
раціонально підібрати схему термомодернізації огороджувальних конструкцій 
Використання даної методики при оцінці енергоефективності навчального корпусу  
НУЧП дозволяє підвищити енергоефективність будівельного об’єкту та зменшити 
витрати на його опалення. 
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